

八家子镇多次召开新冠肺炎疫情防控工作会议

全力筑牢疫情防控防线

本报讯 针对目前境内外疫情防控新形势、新特点,近日,八家子镇党政领导班子靠前指挥,先后组织召开多次疫情防控工作部署会议,全力筑牢疫情防控防线。

5月15日,八家子镇组织召开疫情防控工作部署会,启动了新冠肺炎疫情防控工作有关组织,全力做好返镇人员排查和管控工作。在微信公众号上发布疫情防控各个组织以及疫情防控流程图

白卡等信息,及时跟进疫情实时信息。

5月16日晚,在收听收看省市县疫情防控工作部署会议后,八家子镇立即组织召开疫情防控工作部署会议,传达会议精神,要求严格落实首诊负责制,严禁违规医治发热患者;要求不符合接诊条件的基层医疗卫生机构暂停向社会开放,符合条件的基层医疗卫生机构必须严格扫码测温、佩戴口罩等防控措施。

5月17日上午,八家子镇再次召开

疫情防控工作部署会议。会议强调,各疫情防控小组要靠前指挥、密切配合,精准落实疫情防控措施,严格落实岗位责任;要全力做好排查和管控工作,加大疫情防控宣传力度;要落实好首诊负责制,有关人员要保持二十四小时电话畅通,及时排查报送相关人员信息,并做好相关处置工作;要紧盯疫苗接种工作不放松,及时上报接种数据,保证疫苗接种工作科学、有序、高效开展。(李丹)

提升基层防灾减灾能力

——于寺镇开展防灾减灾宣传周活动纪实

今年5月12日是第13个全国防灾减灾日。5月8日至14日,于寺镇开展了防灾减灾宣传周活动,进一步增强全镇干部职工的防灾减灾意识,提高全镇综合减灾能力。

在宣传周活动期间,于寺镇党委、政府精心组织、周密安排,全力推动防灾减灾宣传工作取得实效。

——高度重视,强化领导。于寺镇政府有关负责人带领安监办、企业办等部门进行联合宣传,加大统筹协调力度,落实专人,保障经费,广泛发动群众积极参与宣传活动。

——创新方法,广泛宣传。5月12日,该镇在镇政府门前开展了以“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”为主题的防灾减灾日宣传活动。活动现场,通过设立咨询台,悬挂条幅、展出版面、发放宣传资料等形式,大力开展宣传活动,共发放宣传资料400余份,接受群众咨询100余人次。同时,通过互联网、微信公众号等形式,面向社会公众普及各类灾害事故知识和防范应对基本技能。

——开展“进农村、进社区、进企业”宣传活动,提高全民防灾减灾意识。在

“进企业”宣传活动中,结合安全生产检查,查找企业存在的灾害风险隐患和防灾减灾薄弱环节,认真制定整改方案,加强员工安全教育培训,提高企业安全生产和防灾减灾意识。在“进农村、进社区”宣传活动中,通过广播、宣传单、标语等多种宣传渠道,广泛开展了防汛抗旱、防震减灾、有害生物防治等相关知识宣传,推进应急广播“村村响”,努力解决灾害预警“最后一公里”问题,增强广大村民对防灾减灾的认识,提高了防灾减灾意识。

(于寺镇)

县检察院开展党史学习教育系列活动

学思践悟 忠诚担当



本报讯 自党史学习教育开展以来,县人民检察院积极行动、精心谋划,开展了一系列形式丰富、内容全面、干警参与度高的系列活动,在全院掀起了“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的学习热潮,切实推动了党史学习教育走深走实。

创新学习形式,打造精品课堂

一是扎实开展“集中学”。截至目前,县人民检察院共开办“党史教育读

书班”4期,党支部书记和支委会成员带领全院党员干警集中学习了《习近平〈论中国共产党历史〉》《正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期》等必读书目,观看了《中国共产党历史》纪录片。同时,组织全院干警参加最高检举办的党史学习教育系列讲座2场。

二是倡导推动“自主学”。该院通过内网党史专栏和微信群对党史学习教育必读书目和选读书目进行了通知,并将《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》下发到每名干警手中,方便党员干警开展自学。

三是定期检验学习成果。该院定期对党史教育学习成果进行检验,组织全院党员干警参加党史教育学习测试,

巩固学习成果。

开展主题实践活动,赓续红色基因

自主题教育开展以来,县人民检察院积极组织开展了形式多样、内容丰富且深受党员干警喜爱的主题实践活动。一是参观“三沟”精神党性教育基地和乌兰英雄纪念馆,实地感悟革命先辈的奋斗史,锤炼党性。二是组织观看了红色电影《捍卫者》《平安中国之守护者》《悬崖之上》,重温党的光辉历程、回顾党的峥嵘岁月,激发爱党、爱国精神。三是举办“党史激励我成长”主题征文活动,让党员干警们总结学习成果,感念党恩,充分借鉴历史经验,解决好工作中的新问题、新矛盾。

(邵新淇)

哈达户稍镇环境整治工作初见成效

村容村貌焕然一新



本报讯 (记者 潘佳慧 包利滨)走进哈达户稍镇,映入眼帘的是一排排笔直的金叶榆树,有人在打扫卫生,有人在为树木修枝剪叶,道路两旁的“绿化、美化、亮化”成为一道道亮丽的风景线。

年初以来,哈达户稍镇党委、政府高度重视镇域内环境卫生整治工作,成

立了以镇党政主要负责人为督查考核组组长的环境整治工作组,对环境卫生整治工作进行督导,全力打造生态立镇、畜牧强镇、文化兴镇、产业富镇、宜居美镇的人民满意的乡村环境。

在环境卫生整治工作中,哈达户稍镇以村为单位开展集中整治,推动环境卫生整治工作落到实处。重点对农村生活垃圾、村内沟塘、畜禽养殖粪污等农业生产废弃物进行彻底清理;对影响农村人居环境的“八乱”行为进行集中整治,消除卫生死角、堆积垃圾等

重点问题,改善影响农村环境的突出问题,不断提升村容村貌水平。

以此同时,哈达户稍镇结合2021年百万亩国土空间绿化专项行动工作,积极开展植树造林工程,在全镇道路两侧选用金叶榆树和糖槭树共3650株,建成全长14.6公里的绿化带。今年,市人大常委会已经在该镇营造“人大代表林”,下一步,镇党委、政府将继续结合该项工作全力打造青年林、巾帼林、党员林等活动,调动全社会参与到造林的浓厚氛围。

新闻速递 News Express

阜新建兴金属有限公司召开第一次工会会员代表大会 发挥纽带作用 助推企业发展

本报讯 (记者 刘超 宋彦春)5月18日,阜新建兴金属有限公司召开第一次工会会员代表大会。市、县总工会,铸造产业基地相关负责人参加会议。

阜新建兴金属有限公司是我县招商引资项目,2018年注册于铸造产业基地内,总投资4.1亿元,是集铸造、烧结、硅锰合金、低镍铁合金为一体的大型铸造全产业链民营企业。公司于2019年开工建设,2020年试生产,今年正式投产。

会上,选举产生了第一届工会委员会、经费审查委员会和女职工委员会。市总工会相关负责人要求企业工会强化政治意识、担当意识、规矩意识,牢牢把握正确的政治方向、充分发挥工人阶级主力军作用,规范推进依法治企。阜新建兴金属有限公司负责人希望工会切实发挥企业和职工之间的桥梁纽带作用,维护职工的合法权益,调动职工的工作积极性和创造性,共同开创企业发展新局面。

会后,市总工会相关负责人和公司负责人共同为工会委员会揭牌。

“老协会”举办庆祝建党百周年演唱会 最美夕阳红 颂歌献给党

本报讯 近日,在县老年人协会中心活动室里,乐曲悠扬,歌声嘹亮,县老年人协会组织举办的庆祝中国共产党成立百周年“永远跟党走”主题演唱会在这里举行。

演唱会在小合唱《最美的歌声献给妈妈》中拉开帷幕,深情的歌声、婉转的旋律,表达了老年人的爱党之情。接下来的二重唱《祖国一片新面貌》《草原升起不落的太阳》等歌曲,抒发了老年人健康向上的精神风貌及歌颂党、祝福党的真挚情怀。

演唱会在小合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。年过八旬的老党员张安激动地说:“感谢党带领我们走上了幸福的小康之路,我们一定不忘初心,永远跟党走。”(侯玉杰)

农机助春耕 种田更轻松



眼下,我县春耕生产拉开帷幕,田间地头到处一派忙碌的春耕景象。5月16日,记者在大巴镇春耕热潮中发现,今年的春耕生产透着浓浓的“现代化范”,现代化农业机械的运用,成为春耕生产的一大亮点。

在大巴镇助力嘎尺村花生播种现场,多辆现代化播种机械正在同时作业,播种、施肥、喷药、覆膜一次性完成。据介绍,这些大片地块每天可以完成机械化播种30—50亩。现代化农业机械在农业生产中的运用,不仅节省了人工成本,还提高了工作效率。

近年来,我县高度重视农业机械化工作,不断加大农机新机具、新技术的引进、示范、推广力度,全县农业机械化水平逐步提高,为乡村振兴奠定了坚实基础。记者 王美娟 报道

新冠病毒疫苗接种倡议书

广大市民朋友们:

新冠肺炎发生以来,我县全体人民同心协力、众志成城,为疫情防控取得的重大战略成果贡献了力量。当前,境外疫情输入压力不断增加,我国新冠肺炎疫情防控仍处于关键阶段,接种新冠病毒疫苗是预防新冠病毒肺炎感染的最有效措施之一,是“外防输入、内防反弹”的必要举措,更是公民的责任和义务。我国除新冠病毒肺炎患者和无症状感染者外,几乎所有人都没有针对新冠病毒的免疫力,对新

冠病毒是易感的,感染发病后,部分人群会发展为危重症,甚至造成死亡。接种新冠病毒疫苗后,您会获得免疫力,同时可在人群中建立免疫屏障,阻断新冠肺炎的流行。我县目前使用的是国产新冠病毒灭活疫苗,其安全性和有效性均按流程经过验证。

根据县疫情防控指挥部要求,县疾病预防控制中心向我县居民发出《新冠病毒疫苗接种倡议书》,号召我县18周岁以上人群携带居民身份证到指定接种单位进行免费疫苗接种。请

您积极主动参与新冠病毒疫苗接种,争取做到尽早打、尽快打、积极打、放心打,齐心协力,构建好我县联防联控、群防群控的坚强防线,为建设安全、健康阜蒙县贡献自己的一份力量!

我县新冠病毒疫苗指定接种单位有:县疾病预防控制中心、县人民医院、县中医院、县蒙医院、县城区社区卫生服务中心、各乡镇防疫站免疫接种门诊。

阜蒙县疫情防控指挥部
2021年5月14日